

---

ERRATA

Journal of Lipid Research, Volume **8**, Number 2, March 1967.

Page 128, Table 2, third column from the right:

Column heading, 18:1, should read 18:2.

Next to last entry in column,  $P < 0.25$ , should read  $P < 0.025$ .

Page 129, Table 4, fourth column from the right:

Column heading, 18:2, should read 18:1.

---